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Polovico mandarine, kivija, jabolka in jagode smo dali v majhne kozarce.

Preostale polovice sadezev smo dali skupaj v velik kozarec.

Na sadezih
v majhnih
kozarcih se

plesen pojavi ...

V katerem
zaporedju dni

(v stolpcih) se
najverjetneje pojavi
plesen na sadezih

v velikem kozarcu?

Katere izjave

o plesnih

S0 pravilne?

Ce zapisano drzi,
obkrozi DA, ¢e ne
drzi, obkrozi NE.

... 3. dan, 5. dan,

VELIK KOZAREC (A) (B) (C) (D)
mandarina 2.dan 4.dan 3.dan 5.dan
Kivi 2.dan 6.dan 4.dan 3.dan
jabolko 2.dan 8.dan 6.dan 2.dan
jagoda 2.dan 3.dan 2.dan 7.dan
2.1 Potrebujejo vodo. DA NE
2.2 Se razmnozujejo. DA NE
2.3 Sozive. DA NE
2.4 Rastejo. DA NE
2.5 Same siizdelajo hranilne snovi. DA NE
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V katero skupino uvr§éamo plesni? Med ... [2t]

(A) rastline. (B) zivali. (C) glive. (D) bakterije. (E) viruse.

(3]
Jure in Katja pripravljata poskus, s katerim Zelita preveriti, ali plesni za zivljenje
potrebujejo vodo. Pripravita dva kozarca in dva enaka posuSena koscka kruha.

V vsak kozarec spustita en Ne, ker soasno preverjata vpliv ...

SRS IIMITE, W PR (A) svetlobe in vode na rast plesni.

kozarcu kruh poprsita z vodo. . ,
(B) vode in temperature na rast plesni.

Oba kozarca zapreta s
(C) svetlobe in temperature na rast plesni.
pokrovckom. Kozarec z

. . e Da, ker preverjata samo vpliv ...
navlazenim kosc¢kom kruha

postavita v hiadilnik, drugi (D) vode na rast plesni.

kozarec zapreta v omaro. (E) svetlobe na rast plesni.

Ali poskus izvajata pravilno? (F) temperature na rast plesni.

Zmrzis¢e soncni¢nega olja je -17 °C. V plasti¢ni kozar&ek natoc€is$ 1 dl vode in

1 dl son¢niCnega olja ter ga postavis§ v zamrzovalnik, kjer je temperatura -15 °C. 4]
Naslednji dan kozarCek vzames iz zamrzovalnika in ga pusti§ 30 minut na mizi v
kuhiniji.

Katera snov je bila v kozarCku zgoraj in katera spodaj, preden si ga dal v
zamrzovalnik (PREJ), in potem, ko je kozarcek ze priblizno 30 minut stal na mizi

(POTEM)? K vsakemu obmocju od 5.1 do 5.4 napiSi ustrezno ¢rko.

e — . e ——
— (A) tekoca voda

~_ =~
@ (C) tekoce olje @

(D) strjeno olje
PREJ POTEM
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Stirje enaki kozarci so do iste visine napolnjeni s tekoginami z isto temperaturo: ~ [2]
vodo, slano vodo, vodo z raztopljenim sladkorjem in oljem. V kozarce spusti$ po

eno od Stirih enakih ledenih kock. V katerem kozarcu se kocka najpo¢asneje tali?

(A) (B) (C) (D)
Iz zamrzovalnika vzames enaki ledeni kocki. [3t]
o (A) (B)
Katera se prva stali, Ce ...

7.1 prvo posujes s soljo, drugo pa pustis kar tako? prva druga
7.2  prvo posujes s sladkorjem, drugo pa pusti$ kar tako? prva druga

7.3  prvo posujes$ s soljo in drugo s sladkorjem? prva druga

Zakaj pozimi solimo ceste [3]
in plo¢nike?
(A) DRSI  (B) NE DRSI
Izberi besede, ki pravilno
dopolnijo poved. @ emperatura @

(A) ZNIZA  (B) ZVISA

@ (A) VODAZMRZNE. (B) SE LED STALI.

Iz vrvice in matice naredi$ nihalo: ¢e bi nihalo zanihal in nato pustil, bi nihalo z [2t]

nihajnim ¢asom 1 s (oziroma s frekvenco 1 Hz). Zgornje krajiS€e vrvice ziba$
10 minut s frekvenco 1 nihaj/minuto za 1 cm naprej in nazaj.

S koliksnima frekvenco (A) 1 Hz, 0 cm (D) 1 nihaj/minuta, 0 cm

in amplitudo niha nihalo
(B) 1Hz, 1 cm (E) 1 nihaj/minuta, 1 cm
po 5 minutah?

(C) 1Hz, 10 cm (F) 1 nihaj/minuta, 10 cm
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Katero nihalo niha z najdalj$im 24
nihajnim ¢asom?

(A) (B) (C) (D)

(2]
@ Na vrvici visi kroglica, ki niha. Lan piha v kroglico

tako, da niha ¢im viSje. Katera trditev je pravilna?

(A) Lan piha v kroglico ves cas. )
=

(B) Lan piha v kroglico le takrat, ko se mu kroglica pribliZuje.

(C) Lan piha v kroglico le takrat, ko se kroglica od njega oddaljuje.

@ Kako imenujemo pojav, ko nihalo, ki ga silimo k nihanju, niha z najvecjo (2]
amplitudo?
(A) Bonanca. (C) Konsonanca. (E) Resonanca.
(B) Disonanca. (D) Performanca. (F) Romanca.

@ Iz 25 cm dolge vrvice in uteZi z maso 150 g naredi$ nihalo, ki ima nihajni ¢as 1s. [2l]

S kolikSno frekvenco vsiljujes nihanje temu nihalu, da niha z najvecjo amplitudo?

(A) 1 Hz (B) 6 Hz (C) 25 Hz (D) 50 Hz (E) 150 Hz
Katere izjave so lahko pravilne? [5t]
14.1  Frekvenca je 10 Hz. DA NE
14.2  Nihalo niha s frekvenco 2 s. DA NE
14.3 Nihalo opravi 3 nihaje v 5 s. DA NE
14.4  Amplituda je odmik nihala v ravnovesni legi. DA NE
. . Y
14.5 Frekvenco izraCunamo z izrazom VUV = N DA NE
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